



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ
ОПШТИНСКА УПРАВА
Одељење за локални економски развој
Број: 501-43/2021-07
Датум: 28.06.2021. године
Велико Градиште

Општинска управа општине Велико Градиште - Одељење за локални економски развој, као орган надлежан за послове заштите животне средине, решавајући по захтеву Одељења за урбанизам и имовинско правне послове општине Велико Градиште, као органа надлежног за припрему плана и програма, а на основу члана 22. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“, број 135/2004 и 88/2010), доноси

РЕШЕЊЕ

ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ на Извештај о стратешкој процени утицаја Плана детаљне регулације аеродрома Сребрно језеро у општини Велико Градиште

Образложење

Одељење за урбанизам и имовинско правне послове општине Велико Градиште, као надлежни орган за израду плана поднео је дана. 01.06.2021.године Одељењу за локални економски развој Општинске управе општине Велико Градиште, као органу надлежном за послове заштите животне средине захтев за давање сагласности на Извештај о стратешкој процени утицаја Плана детаљне регулације аеродрома Сребрно језеро у општини Велико Градиште на животну средину. Наручилац израде је Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Носилац израде планског документа је Општинска управа општине Велико Градиште, Одељење за урбанизам и имовинско-правне послове а обрађивач планског документа је “АРХИПЛАН” Д.О.О. из Аранђеловца, заједнички са “ANDZOR ENGINEERING” Д.О.О. из Новог Сада.

Извештај о стратешкој процени утицаја Плана детаљне регулације аеродрома Сребрно језеро у општини Велико Градиште на животну средину израдило је “АРХИПЛАН” Д.О.О. из Аранђеловца, заједнички са “ANDZOR ENGINEERING” Д.О.О. из Новог Сада. Извештај је сходно одредбама Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину достављен органу надлежном за послове заштите животне средине.

Орган за припрему планова и програма изложио је на јавни увид Извештај о стратешкој процени заједно са Планом детаљне регулације аеродрома Сребрно језеро у општини Велико Градиште у периоду од 23.03.2021. године, закључно са 22.04.2021. године, у просторијама Општинске управе општине Велико Градиште, а јавну презентацију извештаја јавности одржао је 20.05.2021.године у сали Скупштине општине Велико Градиште у Великом Градишту.

У законом прописаном року од 30 дана заинтересовани органи и организације нису доставили своје мишљење те се сходно одредбама члана 18 став 3 Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину сматра да нема примедби на предметни извештај. О учешћу заинтересоване јавности на јавном увиду сачињен је извештај који је приложен уз захтев за давање сагласности.

Орган надлежан за послове заштите животне средине извршио је оцену Извештаја о стратешкој процени утицаја детаљне регулације аеродрома Сребрно језеро у општини Велико Градиште на животну средину на основу Критеријума за оцену извештаја о стратешкој процени датог у Прилогу II одштампаног уз Закон о стратешкој процени утицаја на животну средину, и на основу тога донео одлуку као у диспозитиву решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Ово решење је коначно, и против њега се не може изјавити жалба у управном поступку. Против овог решења може се покренути управни спор подношењем тужбе надлежном управном суду у року од 30 дана.



Решење доставити:

- Одељењу за урбанизам и имовинско правне односе ;
- Архиви Општинске управе општине Велико Градиште
- Објавити на сајту општине Велико Градиште www.velikogradiste.rs